Funkcionalne a logické programovanie — FLP1a
Skiska 13. 6. 2002

1. Tedria mnoZin
Dokazte:

axbC P(P(aUb))
(N4jdite kontrapriklad k tvrdeniu s D.)
2. Tedria mnozin
Znézornite, ak (<*) = {(z,y)} € [0,1]* 1z < y:
(<) 110,3;0,5)
(<7)"(0,1;0,7]

3. Databazy

V informatickej reprezentécii relacnej schémy SKUSKA(PREDMET, DATUM, MIESTNOST) zapiSte
dnes$ny termin.

4. Vyrokovy pocet
Dany je vyrok p(p — (¢ — 1)) — ((p — q) — (p — 1))

1. Znéazornite syntakticky strom tohto vyroku a syntakticky strom vyroku
e(p/qa—r,a/p—r.1/q— p)
2. Ak 1 je tautoldgia, tak potom aj

V(P1/P15- > Pn/Pn)

je tautoldgia.

5. Predikatovy pocet
Dokazte:

1. Dan4 je formula ¢ (asi v tomto duchu):
(VedyR(z,y,z)) — (V2R(z,y,2))
a tabulka:

term \ prem. | x
z+y ?
?
?

T+ 2z
y+z

BRI N
ECEE IR

Dopliite do tabulky namiesto otdznikov, ¢i Suble(term, premennd, ¢);

2. Ak SuBsT(t,z,¢), tak
M = ¢(")[e] akk M = ole(“/ye))]



